
Nyelvtanulás az izgalmas és gyönyörű Máltán 

Iskolánk 2021-ben fantasztikus csapatmunka eredményeképpen sikeresen írta meg, majd nyerte el a kiírt Erasmus+ 

pályázatot. Ennek köszönhetően vehettem részt Máltán, St. Paul’s Bay városában az Alpha School Nyelviskolában egy 

kéthetes tanfolyamon. 

A szintfelmérés után egy nagyon vegyes csoportba kerültem, a nyelvi szintek meglehetősen eltérők voltak. A csapatot 

egy tapasztalt hölgy, Diana vezette. A reggeli csoportban 5 lengyel, 2 cseh tanárral kezdtünk. Mindenki néhány szóban 

bemutatkozott, mit dolgozik, hol és mit tanít, valamint néhány személyes információt is elmondhatott magáról. A 

csoport tagjai kérdezhettek is egymástól. Ismerkedés más országok iskolájával, az ott folyó munkával, az nagyon 

izgalmas és hasznos volt. Sajnos a továbbiakban erre kevés lehetőség volt az órákon. Szinte minden nap változott a 

csoport összetétele, újabb tanulók jöttek (olaszok, újabb cseh és lengyel tanárok), mások mentek. Az együttműködést 

nehezítette az is, hogy az azonos anyanyelvű résztvevők a saját nyelvükön kommunikáltak, még a kiscsoportos 

feladatok megoldása közben is. Az órákon szövegeket dolgoztunk fel, és különböző feladatokat oldottunk meg. A 

második héten két új tanárt kaptunk. Az első esetben szinte alig beszélhettünk, a 2 tanárral viszont játékok közben 

gyakorolhattuk a nyelvtan és a beszédet. Végül is két cseh kollégával ismerkedtem jobban össze, velük sikerült egy-két 

közös programot is összehozni, az iskolánkról beszélgetni, az angolt gyakorolni szabadon. A nyelviskola két félnapos 

kirándulást is szervezett idegenvezetéssel, Valettába, Mdeinába és Rabatba.  

A szabadidőmben rengeteget utazgattam a szigeten és környékén. Felfedezhettem Gozó és Comino szigetét, fürödtem 

a csodálatos kék lagúnánál. Egy kis hajóval bebarangoltam a Blue Grottot, jártam a Három Városba, a Dingli-

szikláknál, gyönyörű strandokon, a Golden Bay-en, Marsaxlokkban, Sliemmában. Hajóval, busszal és gyalog, tényleg 

sikerült bejárnom Máltát.  

A nyelvtanulás, az élő beszéd gyakorlása mellett hatalmas élmény volt ez a két hét. Köszönet mindenkinek, aki 

hozzájárult ehhez!  

          


